

潮「梯」80年

每棟大廈都必定有樓梯。它是公共空間、走火通道、亦是重要的搬運渠道。至於我們教會的「A樓梯」，功能就更廣。它默默的安守本份，托着我們每一步，帶我們通往教會的不同地方：到辦事處、開會、找牧者、返團契、上主日學.....等；A樓梯是我們在「家」生活不可或缺的一部分。靠著它，拉近了家中成員的關係。

藉教會80週年，我們選擇了為這條外觀平實的樓梯添上色彩，作為紀念80年足跡的主力牆！我們邀請了四組弟兄姊妹，為樓梯的五至九樓添裝，每組負責一個樓層，並以20年為一個年齡層，將不同年代，但屬於同一年齡層的弟兄姊妹的相片呈現在同一個樓層空間。這些相片紀錄了不同時期、不同年紀的弟兄姊妹，在這家中的生活面貌。新舊照片交織而成的畫面既溫馨又甘甜，見證神在過去、現在都與我們同在！

以下是負責各個樓層弟兄姊妹在參與過後的感受：

五至六樓——0-20歲，孩童的純真

效果不完美，過程卻甚美

當第一次聽到佈置樓梯的建議，心想：這會否是一個不可能的任務？不過，我相信不可能都會成為可能吧！

最初，還以為只是給予意見，或鼓勵年青人參與、協助。最後，發覺原來殊不簡單！其中較為關鍵的地方，就是要在炎夏，動員年青人到後樓梯佈置，這實在是非常困難。

感恩，最後神預備了人手，各人願意花心機裝裱相片，也無懼天氣酷熱，把相片一張一張地加在牆上。或許效果不

算完美，然而過程卻甚美！

當中使我最深刻的，是從照片中看見弟兄姊妹的轉變、乃至成長，心裡甚為他們感恩。相片所記錄的時刻，我是否身在其中並不重要；因為從每一張照片，我都可以清楚看見神在眾人身上，那豐盛的恩典。

~ 蕭錦宜教師



六至七樓——20-40歲，青年的美好

回味無窮

這項佈置工程真的很有意思！既能粉飾自己的家，又能凝聚弟兄姊妹。不要少看簡單的一幅牆，原來要為它著色，一點也不容易，尤其對於沒有美術感的我而言！惟有找拍檔一起承擔。感謝神讓畫工一流的Frances 姊妹負責設計，而我則負責搜集照片。當中最大的挑戰莫過於自己生活過於忙碌，難以找到時間去搜羅相片！

然而整過程卻是充滿喜樂！因為可以回味過去，也從各樓層不同特色的設計中，看到彼此配搭的美麗，這就是事奉的真諦。

~ 沈立群執事



一家人，服事這個家

參與這次樓梯佈置，最大的喜樂莫過於可以和自己的家人一起服侍神——因為我邀請了弟弟、妹妹和她的男朋友一起佈置，體會同心合意的真義。

不過佈置過程其實不容易。背景牆貼的面積很大，必須二人合力貼上，但工作空間十分狹小，後退兩步已經是樓梯的邊緣，要擠進幾個成年人其實很困難，需要格外小心。而工作啟動時正值夏天，我們全都汗流浹背，所以完成之時覺得特別開心又感恩！

這些舊照片，不單記錄了生命堂的歷史，還有神對我們滿滿的恩典。透過重溫，「新」「舊」會友一起緬懷過去、展望將來，實在很有意思。

~ 陳慧真姊妹



七至八樓——40-60歲，中年的飛躍

同工的美好

佈置樓梯，令「白雪雪」的牆壁加添色彩，讓人透過相片回望過去、認識歷史、展望將來。這真是個很有意思的活動。

其實「安裝」過程只用了兩小時，但構思卻花上了幾個月，哈哈！要不是有曉晴姊妹協助佈置和採購材料，亦不會有這麼好的完成品。這就是「同行同工」的美好！

~ 黃柏基弟兄



八至九樓——60-80歲，金年的瑰麗

值得懷念的黃金歲月

感謝神！能與弟兄姊妹一起見證尖潮80周年慶典。在知道要參與粉飾樓梯工程時，著實興奮，而且感覺有新意，只是擔心萬一做得不夠好，會壞了本來意義。

從與文湘一起着手構思不同樓層的背景板，到採購裝飾材料，四處搜羅新舊照片，然後看著牆上的裝飾一步步成形，心中既滿足又喜樂。

在篩選照片的過程中，每看到已不復見的面孔，內心都有懷緬和感觸；當然也為那些仍孜孜不息，熱心事主的屬靈前輩感恩歡喜！

深覺漸長成熟是生命必經歷程，在這事奉過程中，天父藉着眾多樹立了美好榜樣的屬靈前輩，給我看見尖潮確實是個滿有恩典的家。願神繼續賜福這家，叫家裡各人也不分彼此、樂於事奉，永不言倦！

~ 關美源姊妹

